



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET  
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATA  
Sportbizottság

BUDAPEST, Pf.: 93. 1725  
www.pestertzsebet.hu

**Tárgy:** Javaslat a Sportbizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

**Tisztelt Sportbizottság!**

A Jogi Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság 2022. január 17-i ülésén olyan helyzet állt elő, hogy a Bizottság elnöke és alelnöke egyidejűleg akadályoztatva volt az ülésen való megjelenésben.

Erre az esetre sem jogszabály, sem a Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban SzMSz) nem rendelkezik. Az adott esetben Bizottság a jelenlévő tagok közül választott levezető elnököt és jegyzőkönyv hitelesítőt.

Az ilyen esetek egyértelmű szabályozására javaslom a Sportbizottság SzMSz kiegészítését azzal, hogy az elnök és az alelnök egyidejű akadályoztatása esetén a bizottsági ülésen jelenlévő önkormányzati képviselő tagok közül a legidősebb bizottsági tag, mint korelnök legyen automatikusan a levezető elnök, illetve a jelenlévő bizottsági tagok közül válasszon jegyzőkönyvhitelesítőt a Bizottság.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a következő határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni.

**...../2022. (II. 22.) SB. sz. határozat**

A Sportbizottság

a 4/2020. (I. 14.) SB. számú határozattal elfogadott

1. Szervezeti és Működési Szabályzatának II./6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„6. Az ülést az elnök vezeti. Az elnök akadályoztatása esetén az elnöki feladatokat az alelnök látja el. **Az elnök és az alelnök egyidejű akadályoztatása esetén a bizottsági ülésen jelenlévő önkormányzati képviselő tagok közül a legidősebb bizottsági tag, mint korelnök vezeti az ülést, mint levezető elnök.**

2. A Szervezeti és Működési Szabályzatának III./7.b. pontjának második bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A jegyzőkönyvet az elnök és az alelnök írja alá. Az elnök vagy az alelnök akadályoztatása esetén a jegyzőkönyvet a Bizottság által eseti jelleggel megválasztott tag írja alá. **Az elnök és az alelnök egyidejű akadályoztatása esetén a jegyzőkönyvet a levezető elnök és Bizottság által eseti jelleggel megválasztott tag írja alá.**

A jegyzőkönyvhöz az írásban benyújtott kisebbségi, vagy különvéleményt csatolni kell.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Somodi Klára elnök

A határozati javaslat elfogadása *egyszerű szótöbbséget* igényel.

Az előterjesztést készítette: Somodi Klára SB elnök  
Bartáné Vass Angéla SB titkár

Az előterjesztést tárgyalja: Sportbizottság

**Budapest, 2022. február 12.**

**Somodi Klára sk.**  
SB elnök



hóm

A1